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Objectif du présent manuel 
Ce manuel explique comment connecter et configurer un lecteur Bluetooth STid pour l'utiliser avec 
Paxton Net2. Le lecteur est destiné à lire les cartes Mifare CSN (32 bits) et la carte mobile verte STid. 
Paxton Net2 génère ses propres numéros de carte jusqu'à 8 caractères. Il n'est donc pas possible 
d'enseigner les cartes STid Mobile à Paxton Net2 via le lecteur de bureau STid. 

Matériaux utilisés 
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 https://apps.apple.com/fr/app/stid-mobile-id/id1130916736 

 

 https://play.google.com/store/apps/details?id=com.stid.stidmobileid&hl=fr&gl=US 
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Connexion du lecteur de cartes 
Le schéma ci-dessous montre comment le lecteur de cartes est connecté à un contrôleur de porte 
Net2 plus. Les lecteurs STid nécessitent un peu plus d'énergie qu'un lecteur Paxton standard. Nous 
recommandons donc d'obtenir le +12V et le 0V directement à partir de l'alimentation et non à partir 
du port du lecteur. En outre, il est également recommandé de prendre un fil pour le +12V et le 0V.

 

Schéma de raccordement du lecteur de cartes STid ARC1S-R31-B/BT1-3La/1 au contrôleur de porte 
Net2 plus. 

Couleur du fil STid ARC-1   Couleur Paxton Description 
Gris D0   Jaune D0 
Bleu D1   Bleu D1 
Rouge +12V   Rouge +12V 
Brun Ground   Noir 0V 
Orange Led2   Brun LED red 
Vert Led1   Vert LED green 

 

Schéma de raccordement du lecteur de cartes STid ARCS-R31-A/BT1-3La/1 au contrôleur de porte 
Net2 plus. 

Couleur du fil STid ARC-A   ACU Entry Reader ACU Exit Reader 
Vert D0   Jaune D0 
Blanche D1   Bleu D1 
Rouge +12V   Rouge +12V 
Noir Ground   Noir 0V 
Orange Led2   Brun LED red 
Brun Led1   Vert LED green 

 
Note : Pour connecter les lecteurs Wiegand STid, utilisez le câble approprié avec l'article ‘Elbac 
Wiegand / Alarm Cable 100m’ - Reference: 40040006 
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Paramètres dans le logiciel Paxton Net2 

Pour pouvoir lire les numéros de carte à partir de l'identifiant mobile STid, le logiciel Paxton Net2 doit 
créer le format Wiegand 32 bits Personnalisé, comme indiqué ci-dessous, lors de l'utilisation des 
lecteurs Bluetooth STid. Ce paramètre est défini dans l'utilitaire de configuration Net2. 
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Dans le logiciel de contrôle d'accès Net2, vous devez également régler correctement les détails du 
lecteur. 
Ils doivent être réglés sur Wiegand Personnalisé au client et cela fait référence au protocole 
Wiegand 32 bits correctement créé.

 



   
 

8 
 

Configuration de STid Mobile ID - Carte verte 
 

Téléchargez l'application STid Mobile ID sur votre Iphone ou votre Smartphone Android. Cette 
application utilise le Bluetooth, il faut donc l'activer sur votre smartphone avant de continuer avec 
l'application STid. Il se peut que la fonction NFC doive également être activée sur un appareil 
Android. Acceptez toutes les options pendant l'installation, sinon l'application risque de ne pas 
fonctionner complètement/correctement. Après l'installation, vous verrez un écran avec une carte 
verte en bas. 
Cette carte verte est ce que vous obtenez par défaut lorsque vous installez l'application et fonctionne 
de la même manière qu'une carte Mifare 32 bits avec CSN. Pour utiliser un Smartphone comme 
carte, tenez l'appareil devant le lecteur. Cela peut se faire soit lorsque l'application elle-même est 
ouverte, soit lorsque le téléphone est verrouillé. L'application doit fonctionner en arrière-plan. 
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Créer une carte STid Mobile dans Paxton Net2 

Paxton Net2 utilise son propre numéro de carte de 8 caractères maximum. Donc quand vous utilisez 
une carte Mifare avec un numéro de carte de 32 bits, Paxton le convertira en un nombre dans son 
propre format. Pour cette raison, il n'est pas possible d'utiliser le numéro de la carte STid Mobile 
dans Paxton Net2. 

Les seules façons de créer une carte STid Mobile dans Paxton Net2 sont les suivantes : 

- Utilisation des événements dans Net2 

- Configuration d'un lecteur STid sur Paxton en tant que "lecteur de bureau". 

Informations supplémentaires : STid - Secard -STid Mobile ID 

Les lecteurs STid ont toujours une configuration lorsqu'ils sortent de la boîte. La configuration peut 
être dérivée du numéro de l'article.  

Par exemple : STid ARCS-R31-A/BT1-3La/1 

R31 : Wiegand 

BT1 : Bluetooth 

3La : 32 bits 

Cependant, il est possible de reconfigurer tous les lecteurs STid ARC à l'aide du logiciel ´Secard´. Avec 
ce logiciel, il est possible de faire lire au lecteur plusieurs formats, de configurer la protection des 
secteurs ou des feux. En outre, il est possible de régler la fonction/couleur des LED et d'autres 
propriétés. Par exemple, vous pouvez ajouter une image au lecteur de l'écran tactile ou configurer le 
clavier comme un tampon brouilleur. Pour utiliser l'un des modules d'extension (QR, Fingerprint et 
125KHz), vous avez également besoin de ce logiciel ´Secard´.  
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 Types de cartes STid Mobile: 

 

 

Vert: La carte gratuite qui se trouve par défaut sur l'application après l'installation. 
 
Orange: L'amélioration de la carte verte, coûte 1 crédit. 
 Caractéristiques supplémentaires : Slide, TapTap et Mains libres 

Attention, la carte orange ne peut pas être transférée, une fois créée et attribuée, le crédit 
est perdu. 

 
Bleu: La carte la plus étendue, elle coûte 5 crédits. 

Il peut être transféré sur de nouveaux téléphones sans limite. 
Un administrateur peut également reprendre le crédit et l'attribuer à un autre utilisateur.  
La fonction du bouton de la télécommande devient disponible. 
La carte bleue est la seule carte mobile qui peut être cryptée. 
Avec une carte bleue, il y a également un support pour l'Apple Watch et le Siri. 

 
Pour créer et distribuer les cartes orange et bleues, vous avez besoin du logiciel "Secard". 

 
 

 

 


